

Cel de-al XVI-lea Congres Național de Drumuri și Poduri din România Timișoara, 21-24 septembrie 2022

Asociația Profesională de Drumuri și Poduri, Comitetul Național Român al PIARC, împreună cu Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere au organizat Congresul Național de Drumuri și Poduri, aflat la cea de a XVI^a ediție, în perioada 21 – 24 septembrie 2022, la Timișoara.

Urmând practica PIARC, Congresul Național de Drumuri și Poduri se desfășoară o dată la patru ani, având ca scop facilitarea schimbului de idei noi, de dezvoltări tehnologice și de know-how între contractori, ingineri consultanți și proiectanți, comunitățile academice și de cercetare, guvernului, precum și agențiilor publice și private implicate în proiectarea, construcția, întreținerea drumurilor și podurilor din țara noastră.

La lucrări au fost participat 393 de specialiști, dintre care 28 străini, reprezentând 12 țări (Austria, Australia, Coreea de Sud, Franța, Germania, Grecia, Japonia, Norvegia, Polonia, Rep. Moldova, Serbia, Suedia).

Au fost abordate 3 teme tehnice, în acord cu strategia PIARC, și anume:

- **Administrare, întreținere și exploatare drumuri și poduri;**
- **Mobilitate: urbană, rurală, interurbană, STI;**
- **Infrastructuri reziliente (structuri rutiere, poduri, terasamente).**

Pe baza articolelor științifice transmise (peste 60) au fost întocmite și prezentate rapoarte de analiză, care au fost urmate de dezbateri. În ultima zi a congresului a fost organizată o vizită tehnică pe șantierul bypassului „Timișoara Sud”.

În cadrul congresului a fost organizată și o expoziție tehnică, în care proiectanți, consultanți și antreprenori și-au expus preocupările și realizările din domeniul de competență, în cadrul a 21 de pavilioane.

Au fost prezenți reprezentanți ai autorităților naționale și regionale. Ministrul transporturilor din România a subliniat importanța congresului, prin prisma rolului infrastructurii rutiere în asigurarea dezvoltării economico-sociale a țării și a bunăstării populației.

Din partea PIARC, la lucrările congresului a participat secretarul general adjunct, Robin SEBILLE.



Deschiderea oficială a congresului
Mesaj Robin SEBILLE



Deschiderea oficială a congresului
Aspect din sală



Stand din expoziție



Stand din expoziție